
ПО ТРОПАМ КОЧЕВНИКОВ
конный поход  на гору Байда  - 7 дней

«…Тому, кто желает посмотреть наиболее живописные местности Алтая, без езды верхом не обойтись, и при том в течение нескольких дней. Впрочем, это вовсе не так неудобно, как может показаться с первого взгляда, наоборот, езда на хорошем опытном коне с ночевками на пестром горном лугу или под густыми кедрами, с видами на клокочущий поток или на снежные вершины дает особенно бодрое веселое самочувствие…». 











В.В.Сапожников
ПРОГРАММА

День 1 Встреча в а/п г. Барнаул в 7-00. Трансфер Барнаул – с. Тюнгур. 750 км, 10 час. Прибытие на т/б «Высотник». Размещение в 2-местных стационарных палатках с постельным бельем. Ужин в кафе.

День 2 Старт. Т/б Высотник (850 м) – гора Байда (2070м) - верховья ручья Тюнгур. Пройдя деревню Тюнгур, начинаем интенсивный подъем. Открывается панорама долин р. Катунь и р. Кучерла («голубая вода»), сел Тюнгур и Кучерла, красавицы Белухи (4506 м). Проходим мимо аила (алтайское национальное жилище), пересекаем космических мотивов горелый лес и спускаемся к аилу у речки Тюнгур. Ночевка в палатках. Ужин на костре. 4-5 ч.
День 3 Р. Тюнгур - исток  реки Деты-Кочёк (2400 м). Короткий рабочий день. От аила подъем на перевал, вдоль реки Деты-Кочёк по лугам - на Тургундинское плато к речке Тургунда. По дороге заготавливаем дрова. Встаем вблизи небольшого высокогорного Нижне-Тургундинского озера. Радиальное путешествие под облаками в сторону г.Кызыл. 

День 4 Радиальные выходы: на вершину Кызыл-Кую (2856 м), на плато; к Нижнее-Тургундиндскому озеру. С плато открывается отличный обзор Катунского хребта: внизу – лента Катуни, вдали, как на ладони, Белуха. С вершины 2808 м открывается панорама Теректинского хребта.                                                                                                                                    

День 5 Р. Тургунда – перевал Кызылайры – р.Кызыл-Ютук. Мимо В.Тургундиндского озера (5 м глубиной) подъем на перевал Кызылайры (2650 м). Спуск с перевала немного по снегу - в долину реки Кызыл-Ютук и по конной тропе к высокогорным озерцам. Тропу пересекают ручьи, поваленные деревья, поляны с травой выше человеческого роста. Выход к слиянию Кызыл-Ютука с р. Малая Катанда. Спуск по р. М. Катанда, брод через один из ее притоков - и выход на высокогорные луга. Ночевка недалеко от зимовья на ручье.
День 6 Р. М. Катанда – Катандинский перевал – маральник – т/б «Высотник». Хорошая конная тропа вдоль М. Катанды. Тропа каменистая, резко взлетает вверх и падает вниз. На подъемах открывается потрясающая в своей величавой красоте картина ущелья Кураган (места мало хоженые, со звериными тропами). Выход на клубничные поля, брод через три рукава М. Катанды. Спуск вдоль М. Катанды, мимо с. Катанда. Через Катандинский перевал, тюнгурские поля, мимо мараловодческой фермы возвращаемся на «Высотник». Отдых в кемпингах, ужин в кафе.
День 7 Отъезд в город Барнаул.
УСЛОВИЯ КОННОГО ПОХОДА

Маршрут не требует специальных навыков верховой езды. Рекомендуется для начинающих конников, родителей с детьми от 12 лет. Он проходит по малонаселенной местности. Переходы по 3-5 часов на конной части. Во время конного похода на крутых участках всадники спешиваются и ведут коней в поводу. Погодные условия в горах изменяются достаточно часто. Программа может измениться в связи погодными и иными неблагоприятными условиями. Решение по изменению маршрута принимается гидом. Дети до 10 лет на маршрут не допускаются, до 16 в сопровождении родителей 
СНАРЯЖЕНИЕ

В походе участники обеспечиваются комплектом общего снаряжения: палатками, костровым оборудованием, транспортировочными сумками (на конную часть маршрута), аптечкой.

Необходимо иметь в личном пользовании: одежду и обувь для горного похода, рюкзак, спальник, коврик пенополиуретановый, очки солнцезащитные, индивидуальную посуду (кружка, миска, ложка, нож), фонарик, обувь для верховой езды, непромокаемую верхнюю одежду (не должна быть яркой и шуршащей, чтобы не пугать лошадей). Большую часть снаряжения можно взять на прокат на т/б «Высотник». 
ПИТАНИЕ

На турбазе - в кафе (3-хразовое, добротное). На активной части маршрута обед выдается ланч-пакетом каждому участнику персонально; завтраки и ужины в походе готовят участники под руководством гида, продукты выдаются.
СТОИМОСТЬ                                              11300 руб

Включает: проживание на турбазе по программе, питание на всём маршруте, аренду лошадей, полный комплект общего снаряжения, услуги коновода, все пермиты и разрешения, страховку.

Доп. услуги, не включённые в стоимость: трансфер Барнаул-Тюнгур-Барнаул(1500 км)–2800 руб./ чел.;  баня- 700 руб/час.-10 чел. 

СРОКИ ПРОГРАММЫ НА 2007 г.

 03.07-09.07         23.07-29.07             12.08-18.08
13.07-19.07         02.08-08.08

Дата, указанная в сроках программ первой, считается днём заезда. Участникам необходимо в день заезда прибыть в аэропорт  г. Барнаул (до 7:00 утра) или на турбазу «Высотник» (с 16:00)
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