
ПАНТОВЫЕ  ВАННЫ

или 

«НАЗАД, К ПРИРОДЕ»

оздоровительная программа на Алтае - 12 дней

«Натуральные пантовые ванны - это ванны с высоким содержанием биологически активных веществ природного происхождения: вытяжка, полученная в процессе варки срезанных пантов марала»

              Академик Казначеев В.П.

Перевод:

 В горах Алтая живет красавец марал - крупный пятнистый олень. Его развесистые рога называются «панты». Весной с ними, пантами, происходит чудо: именно в этот период, во время гормональной активности оленей, в пантах сосредотачиваются все силы Природы, почерпнутые маралом из алтайских высокогорных лугов, прозрачных рек и озер, из густого, как эфир, воздуха. Панты становятся мягкими, буквально насыщенными питательными веществами, микроэлементами и гормонами с огромной многосторонней биостимулирующей силой. И вот когда такие, неокостеневшие рога пятнистого богатыря срезают, то все их содержимое, этот драгоценнейший дар Природы, собирают и делают его основой для лечебных процедур – пантовых ванн.

Суть пантовых ванн в том, что все исключительно полезные свойства пантов проникают в организм человека через поры кожи, повышая защитные силы организма, помогая ему бороться с недугами. 

ПРОГРАММА 
День 1 Встреча в а/п г.Барнаул в  7-00. Трансфер в Тюнгур. 750 км,  10-11 часов. В пути остановки для отдыха и приема пищи в  придорожных кафе. Прибытие на т/б «Высотник». Размещение в гостинице в 2-местном номере. Баня.  Ужин в кафе.  

Дни 2-11  Медицинский осмотр. Утренний сеанс пантовых ванн. 
Свободное время. В свободное время – по желанию катание на лошадях; организация одной из экскурсий в окрестностях турбазы; отдых на пляже у Катуни, спортивные игры – волейбол, бадминтон, шахматы. 
День 12   Трансфер Тюнгур – Барнаул.
УСЛОВИЯ ПРОГРАММЫ
Продолжительность одной пантовой  ванны – 10 -15 мин. (определяется при медицинском осмотре).
Количество процедур в день – 1-2 (за 2 часа до и 2 часа после приема пищи).

Рекомендованное количество процедур – 7-10 раз. Процедура включает мед. осмотр, подготовительную баню,  пантовый состав нужной температуры, простынь. 
Пантовые ванны:
-повышают умственную и физическую работоспособность после перенесенных тяжких травм и хирургических вмешательств;

-замедляют процесс старения, улучшают состояние больных атеросклерозом, возрастными изменениями суставов;
-ускоряют процесс заживления ран;

-выводят организм из состояния «хронической усталости» и повышают жизненный тонус;

-активизируют защитные силы организма, улучшает состояние больных неврозами, язвенной болезнью, сердечно-сосудистыми заболеваниями;

-улучшают половую функцию;

-эффективно борются с бесплодием;

-действуют универсально вне зависимости от типа личности и исходного состояния человека.

Не рекомендуются при:

-гипертонической болезни 3-й степени;

-поражениях почек;

-беременным женщинам;

-детям до 12 лет;

Следует быть  осторожными больным:

-с выраженной сердечной недостаточностью;

-со склонностью к тромбозам.

ПИТАНИЕ

На турбазе - в кафе 3-хразовое, добротное. 

СТОИМОСТЬ                                                   20 600 руб

Включает: проживание и питание по программе, баню по прибытии; курс пантовых ванн, медицинский контроль.
Доп. услуги, не включённые в стоимость:   трансфер Барнаул-Тюнгур-Барнаул (1500 км) – 2800 руб./ чел. ;  дополнительная баня - 700 руб / час /10 чел.;  фитованны из травяных сборов доктора Пирогова С.А. – 250 р./ванна; лошади для прогулок  – 180 руб. / час; авто-пешая экскурсия к петроглифам – 3500 руб./группу от 4 чел.; сплав «Высотник» -устье р. Ак-кем (18 км, 2 час.)-3500 рублей/групп.10чел; экскурсия в Музеи Рериха и Музей Старообрядчества в Верхнем Уймоне (60 км на автомобиле от Тюнгура).
СРОКИ  ПРОГРАММЫ  НА  2007 г:

03.06 – 12.06                         18.06 - 29.06
08.06 - 19.06                          23.06 – 04.07
         13.06 – 24.06                          
Дата, указанная в сроках программы первой, считается днём заезда. Участникам необходимо в день заезда прибыть в аэропорт  г. Барнаул (до 7:00 утра) или на турбазу «Высотник» (с 16-00)

